
YMPÄRISTÖNSUOJELUVIRANHALTIJAT RY
HALLITUKSEN KOKOUS 6/2007

AIKA: Maanantai 24.9.2007 klo 17.00

PAIKKA: Kaarlenkatu 12/ Helsingin ympäristökeskus

LÄSNÄ: Jaana Lehtonen, pj
Camilla v. Bonsdorff
Jukka Kuoppala
Katariina Serenius
Mari Pihlaja-Kuhna
Vilja Tähtinen

1 KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 17.15.

2 TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Hyväksyttiin esitetty asialista työjärjestykseksi.

3 KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUS

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Katariina Serenius ja Jukka Kuoppala.

5 EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

6 LAMMIN PÄIVÄT

Lammin päiville on tähän mennessä tullut yhteensä 89 ilmoittautunutta, viimeisenä 
ilmoittautumispäivänä tuli vielä useita ilmoittautumisia. Yllättävän paljon on 
ilmoittautunut sellaisia, jotka eivät ole maksaneet jäsenmaksua. Mari hoitaa lopulliset 
listat ilmoittautuneista tms. Lammille.

Perhoshallikierroksille tehdään ilmoittautumislistat, Camilla hoitaa. Viimeinen ryhmä 
on tarkoitettu miehille tai ei-saunojille. Jaana avaa päivät ja kertoo käytännön asiat. 
Perhoshallilistat kiertoon laitetaan alussa kiertoon ja saunatiedot seinälle.

Ohjelma on päivitetty viimeksi tänään, Mari toimittaa päivitetyn version kaikille 
sähköpostilla. Tänään on mennyt muistutus luennoitsijoille materiaaleista, ne pitää 
toimittaa Viljalle ja Vilja kokoaa materiaalit Jaanalle monistettavaksi. Jani hoitaa 
äänentoistolaitteet ja karaokelaitteet ja Janilta on tullut viesti, että asia on kunnossa. 



Jukka Hietamies Molokilta on luvannut tuoda 3 koria olutta + 2 siideriä ja saa pitää 
pienen puheen iltaohjelmassa.

Päätettiin, että Janille voidaan maksaa etukäteen juomista 400€. Kulut tasataan sitten 
jälkeenpäin kuittien kanssa.

Ohjelmatyöryhmä jatkaa vielä iltaohjelman valmistelut; ainakin ohjelmassa on 
vuoden ympäristötyöntekijän palkinta, Molokin puhe, karaoke ja joku leikki. Mari 
päivittää palautelomakkeet ja toimittaa sen kopioitavaksi Jaanalle. Jukka toimittaa 
YSV -esitteet Janille mukaan päiville.

Puheiden jälkeen pitäisi vähän olla aikaa keskusteluun, puheenjohtajat yrittää pitää 
ohjelman aikataulussa. Lammin palaute –yhteenveto pitää tehdä seuraavaan 
kokoukseen.

7 VUODEN YMPÄRISTÖTYÖNTEKIJÄN VALINTA

Jukka on laittanut muistutuksen kunymp-listalle. Ehdotuksia tuli kaksi ja niissä on 
annettu hyviä perusteluita. Mietittiin kriteerejä, niitä ei kuitenkaan annettu etukäteen 
ehdotuksia pyydettäessä, joten tänä vuonna ei ole erityisiä kriteereitä. Ensi vuodeksi 
kriteerit mietitään ja ne tuodaan julki kun pyydetään ehdotuksia.

Keskusteltiin esityksistä ja päätettiin valita vuoden ympäristötyöntekijäksi Porvoon 
ympäristöpäällikkö Jukka Palmgren. Jukka lähettää ehdotuksen perusteluineen 
Marille ja ne kirjataan kunniakirjaan. Sinillä on vanha pohja, pyydetään Siniä 
tekemään kunniakirja. Siniltä ja Miiralta tiedustellaan, onko vielä YSV-kasseja?
Jani ostaa pienet kuohuviinipullot. Toinen annetaan Kaisu Anttoselle onniteluiksi 
väitöskirjan tekemisestä. Selvitetään, saako YSV-logo-tarrat kuohuviinipulloihin, 
kysytään Siniltä logoa. Mari kysyy Jukkaa Lammin päiville, koska hän ei ole 
ilmoittautunut tällä hetkellä.

8 HAJAJÄTEVESITYÖRYHMÄN KUULUMISET

Huomenna on ryhmän seuraava kokous. Jaana ja Mari kertoivat kuulumisia ryhmästä 
ja ennen kokousta he keskustelevat vielä esille tuotavista asioista.

Työryhmän toimintatavat ovat vielä vähän hukassa, mm. muistion kirjaaminen, 
asialistan lähettäminen ontuvat. Asialistat pitää saada tarpeeksi ajoissa, jotta 
taustaryhmätkin voivat valmistautua. Asioiden tärkeysjärjestystä ei ole mietitty, pitäisi 
heti tehdä kunnon aikataulu. Tavoitelistaa ei ole päivitetty vaikka siihen on annettu 
palautetta. Muistioon tulisi aina asian käsittelyn alkuvaiheessa kirjata ryhmän käsitys 
asian tilasta.

Keskusteltiin työryhmän toiminnasta ja sen asioiden käsittelemisestä YSV:n 
kokouksissa. Sovittiin, että materiaalit lähetetään aina hallituksen jäsenille ja 
viimeisimmät asiat käsitellään aina joka YSV:n hallituksen kokouksissa.

9 KESKUSTELUN AVAUS VESILIIKENNERAJOITUKSISTA

Siirretään seuraavaan kokoukseen.



10 MUUT ASIAT

Jorma Jantunen on pyytänyt, että Lammille ilmoittautuneille laitetaan 
etukäteismateriaalia. Asia on ok, kunhan Jorma laittaa materiaalit ja sillä 
edellytyksellä, ettei ole montaa ja isoja tiedostoja.

Maakuntamatka otetaan seuraavaan kokoukseen aiheeksi.

Mari oli saanut puhelimitse jäsenterveisiä välitettäväksi Lammin päivillä. Palaute 
koski YM:n ohjeita, jotka eivät aina tule kuntiin. Viesti viedään asiaa eteenpäin YM:n 
edustajalle Lammin päivillä.

Päivi Rata-Romakkaniemi on jättänyt eropyynnön tehtävänkuvan muuttumisen 
vuoksi sähköpostitse. Päätettiin myöntää ero.

11 SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous pidetään 29.10.2007 klo 17 UUS:ssa, mikäli Hannulle sopii.

12 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.00.

---------------------------------------------- ----------------------------------------------
Jaana Lehtonen, pj Mari Pihlaja-Kuhna, sihteeri

---------------------------------------------- ----------------------------------------------
Jukka Kuoppala, ptk:n tarkastaja Katariina Serenius, ptk:n tarkastaja
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